

我的妈妈

慈溪市匡堰实验学校201班 高熠雯(证号1923757)

我的妈妈很美丽。乌黑的头发又长又细,眉毛又粗又弯。红润的脸上,戴着一副眼镜,显得很有智慧。

我的妈妈很温柔。妈妈微微地笑着,嘴巴、眼角都笑弯了。妈妈平时说话的声音也很温柔。

我的妈妈很聪明。当我遇到问题的时候,妈妈总是陪着我,耐心地教我怎么做,怎么写。她把家里的事情安排得井井有条,省了很多时间和精力。

我的妈妈很勤快。她把家收拾得干干净净,每天为我们洗衣服、干家务。

我的妈妈很严厉。她不仅在学习上严格要求我,生活上也这样。当我做错事情的时候,妈妈就会很严厉地批评我。我知道妈妈都是为了我好。

这就是我的妈妈,我爱我的妈妈。 指导老师 陈莉亚

谢谢你的理解

海曙区孙文英小学布政校区503班

黄启轩(证号1924930)

在我的成长过程中,要感谢的有太多:谢谢老师给我的指导,谢谢妈妈给我的照顾,谢谢朋友给我的帮助……还有一份感谢也一直藏在我心中:爸爸,谢谢你给我的理解。

寒假的一天,全家围在一起对我开起了“批判大会”。事件的起因是我在微信上认识了一个北京的小伙伴,我在跟他聊天时被妈妈发现了,引起“轩然大波”。

妈妈把我的手机重重地放在桌上,火气十足地对我发起一连串质问:“你怎么能跟陌生人聊天?万一碰到坏人怎么办?成绩退步了怎么办?”“他是3年级的小学生,我们聊的是……”不等我解释完,妈妈就让爸爸来“教训”我一顿。我委屈得眼泪直在眼眶里打转,心想挨一顿揍是免不了了。“呵呵,儿子长大了,能交到首都的朋友了。”出乎意料的是,平时严肃的爸爸竟然没有发火,他笑着摸了摸我的头,温柔地对我说:“孩子,我能理解你。你喜欢交朋友不是坏事,可是要学会分辨真假、好坏。网络环境复杂,我们大人有时也会被骗,更何况是你们小孩子呢?”爸爸的话像一阵春风吹进我的心扉,我的心里顿时充满了被理解的感动。于是我主动向爸妈讲了我和那个朋友在网上认识的经过、聊天的内容和他的基本情况,又通过视频确认了那个小伙伴的信息。爸爸说服妈妈给我管理自己的机会,同意我在不影响学习的情况下,可以在节假日规定时间跟远方的朋友联系,分享各自家乡的风土人情和平时遇到的各种趣事。

爸爸,谢谢你给我的理解。这份理解让我感受到了你对我的爱和信任,我也将不辜负这份理解,学会走好人生的每一步!

美丽的风车

鄞州区江东外国语小学南校区504班

方晨嘉(证号1924414)

今天的天气冷飕飕的。从天空中不断往下落的雨珠,如同断了线的珍珠,敲打着窗户,弹奏着一曲曲激进的舞曲。终于,到了下午,雨停了,我兴奋地大喊,我们可以去外面玩了。

一路沿着蜿蜒的山路上行,到了山顶,那云雾犹如仙气一般缭绕着山头,白茫茫的一片,让人仿佛置身于云海之中。

穿过云海,我被眼前的景象惊呆了。那一架架气势磅礴的大风车,巍峨地矗立在山顶上,像一位位“守护神”。风车上的叶片转啊转,就像风火轮一般。我不禁赞叹:这么大的风车运上山顶,安装好,这需要多少人力物力才能完成的工程。大自然的风通过转动的风车,又给我们大家带来了无穷的电力,创造了无形的财富。

我望着山顶间那高耸入云的大风车,与山顶上缥缈的云雾,那么自然地结合在一起,构成了一幅美轮美奂的自然美景,静静地释放着自己独特的魅力! 指导老师 王卿



小巧之春

江北外国语学校107班

徐书妍(证号1924362)



牡丹花儿开

宁波市实验学校606班 俞佳优(证号1924829)

第一次包馄饨

北仑区岷山学校105班 陈子翰(证号1924058)

今天是星期六,晚饭过后,爸爸提议一起包馄饨。我一听,兴奋不已。说做就做,我们热火朝天地干了起来。

爸爸洗菜我洗葱,爸爸剁肉我帮忙,我们配合得很默契。准备好了馅,我们开始包馄饨了。爸爸告诉我把一张馄饨皮放在手里,然后把肉馅放到皮上,再把馄饨皮卷起来,用手指蘸水把皮的两端粘起来,一个馄饨就完成了!

在我和爸爸的努力下,我们包了五十个馄饨。我学会了怎样包馄饨,真开心呀!

妈妈的心事

海曙区鄞江镇中心小学403班

王思羽(证号1924893)

睡觉前,妈妈伤心地对我说:“你爸爸嫌弃我长得胖,我很难过。”她显得特别低落,我看到妈妈这样心里也跟着着急,翻来覆去睡不着,一直在想原本苗条的妈妈为什么会越来越胖呢?想来想去终于找到了一些原因。

妈妈是个小馋猫。她一吃起来就控制不住自己,无论是我认为多难吃的食堂午餐,她都能吃个没完没了。当她看到吃得一干二净的餐盘后,又怪我没有提醒她。可第二天,她还是这样继续“光盘行动”。我心想妈妈这么贪吃,能不胖吗?

妈妈是个小懒虫。因为妈妈太胖,所以爸爸给妈妈买了一个可以帮她做仰卧起坐的健身器材。可是妈妈一直不爱运动,只有爸爸逼着她做才行,即使答应锻炼了,她也只做两分钟,让爸爸盯着表,连一秒钟也不许多。做的时候妈妈做得很慢,动作幅度也很小,根本起不到锻炼的效果。不仅如此,她还一边做一边问:“时间到了吗?时间怎么过得这么慢啊……”她真是世界上最懒的妈妈。

妈妈变胖还有一个遗传基因的问题。因为外婆家和外公家那边的亲戚们都很胖,就连才读大四的小阿姨都胖得走起路来一摇一摆的了,妈妈说她这个年纪才开始发胖真的已经不错了。我心想妈妈可真会安慰自己啊!

想了这么多的原因,我会根据这些主要问题帮助妈妈减肥的,希望妈妈能够减肥成功,像以前一样有着苗条优雅的身材。 指导老师 瞿肖肖

外婆家的芭蕉树

慈溪市实验小学教育集团201班

陈姿含(证号1923821)

外婆家有一棵芭蕉树,它本应该生长在热带,却在我外婆家长得根深叶茂。

芭蕉树长得非常高,有四五个我那么高呢。芭蕉叶又长又大,有的大得我都拿不动。下雨天,我和姐姐一起举着它,芭蕉叶就成了我们的双人伞。天热的时候,摘一片小芭蕉叶拿在手中当扇子,别提有多凉快了。

芭蕉树也结果,每年夏天都会长出一个大果实。大果实每脱去一层衣服,就露出一串小芭蕉。但我没有吃过芭蕉,因为它还来不及长大,冬天就来了,天一冷,芭蕉就枯萎了。

虽然我很喜欢这棵芭蕉树,但我常常在想:它会不会想家呢? 指导老师 余燕

神奇的东方神画

镇海区骆驼中心学校106班 徐胤宁(证号1923518)

今天天晴,天蓝蓝的,像泼了蓝墨水一样。爸爸、妈妈开车带我和弟弟去宁波方特东方神画乐园游玩。里面有好多神奇好玩的东西,其中我最喜欢玩的是神奇的女娲补天了。

到了女娲补天游玩的地方,我们排好队,工作人员发给我们4D眼镜。我们戴上眼镜,坐上可以移动的游览车,开始了我们的神奇之旅。一开始我们看到两个巨怪打架,把天打破了一个大洞,我们就和女娲一起拿着五彩石去补天。一路上,女娲打败了追赶我们的两个巨怪,带我们穿过了水火山、岩浆、火海。我们很勇敢,最后终于到达终点,然后用五彩石把天补好了。我们坐在游览车上感觉眼前的一切就像真的一样,好神奇哦,我太喜欢了。 指导老师 林玲

科技改变生活

江北区实验小学203班 杨锦添(证号1924509)

我从小到大有个梦想,那就是当一名科学家,因为科技可以改变人们的生活。比如,从前人们是用书信交流的,没有时效性,随着科技的发展,人类发明了电报机,人与人之间的交流更加便捷了。现在,还发明了手机、电脑、机器人等电子设备呢!再比如,以前人们是徒步到达目的地的,后来,人类发明了马车,直到现在,又发明了汽车、飞机、航天飞船等。

伟大的科研人员让我们的祖国变得更加强大,让全世界人民的生活变得更加美好,他们是伟大的。所以,我现在要好好读书,只有扎实的理论基础才能创造出我想要的未来和奇迹! 指导老师 施红

与众不同的运动会

鄞州区江东中心小学中山校区501班

毛俊捷(证号1924862)

转眼间,我校迎来了第三十四届田径运动会。这是一次与众不同的运动会。

在开幕式中,同学们穿着鲜艳的服装,迈着铿锵有力的步伐,在激越的旋律中欢快地舞蹈。田径赛场上,同学们奋力拼搏,坚持不懈,即使受了伤也毫不气馁。他们总有一个信念:不管怎样,我都要努力为班级,为学校增光添彩!

我这次虽然没有参加任何体育项目,却担任了安保一职。我能为同学们服务而感到高兴。此外,我还有个小小的权利,那就是可以看到同学们的比赛:跳远的同学使出了全身的力气,先是助跑,然后越跑越快,最后在空中留下一道美丽的弧线;跑步的同学像一阵风似的跑过……让我印象最深的是我们班的干以浩。干以浩是跑800米的,可他跑到400米的时候,已经被落在了最后。我为他加油,手掌都拍麻了!这时一股神奇的力量,使他越跑越快,最后拿了第二名。

这次运动会让我懂得了有努力就有成功,有信任就有成功,有坚持就有成功! 指导老师 毛燕敏

登泰山

海曙区镇明中心小学实验校区F501班

周胤涵(证号1924953)

孔子曾说“登泰山而小天下”,我一直向往有一天能站上泰山之巅。今天爸爸终于带我来登泰山了。

来到山脚,首先映入眼帘的,是一座古朴的石门,挂有“一天门”的牌匾,右首有一块立碑,上书“天下奇观”四个苍劲大字,镌刻着岁月的痕迹。

闻着清新的空气,听着悦耳的鸟鸣,踏着石头做的台阶,我一路直奔南天门而去。不过没走多久就腰酸背痛,叫苦不迭。“这台阶怎么这么多呀!好像总也走不完!”我像泄了气的气球一样瘫软在地上。爸爸见了,便对我说:“你看那些挑山工了吗?”我有气无力地点了点头。“他们挑着那么重的东西,要是一般的人,连在平地上行走也十分困难。他们没用登山杖,更没有坐缆车,为什么能做到?因为他们有一颗恒心,他们是绝对不会像你这样,因为一点点小困难而退缩的。”爸爸严肃地对我说。我看着那些挑山工,似乎有一股力量使我再一次站了起来,继续向着顶峰攀登,再也没有停下过脚步。

走着走着,我也忘记了脚下的酸痛,完全沉醉在了山水中。一路上,有让人惊叹的望人松、形态各异的五大夫松,有各式各样的古亭……中午时分,我们终于抵达了南天门。稍事休息,我们向泰山的最高峰——玉皇顶出发了。虽然,确实已经很累了,但当我一想到马上就可以“会当凌绝顶,一览众山小”,浑身就充满了力量,三步并作两步地向上攀登。终于,我到达了玉皇顶,站在上面向下望去,下面的一切都变得很渺小,周围满是漫漫云海,云蒸雾绕,如同仙境一般!

此次登泰山,不仅让我领略了五岳之首的壮丽风光,还明白了一个道理:人生路途,就如登山,一定要忍得住寂寞,迈得开脚步,意志坚强,有恒心,沉住气,才能收获山巅的无限风景。 指导老师 王宇鑫